

罗克韦尔自动化：以数智化创新互联行业伙伴 跨界升维携手迈向净零未来

罗克韦尔自动化受邀参加2023世界人工智能大会两大主题论坛

上海2023年7月7日 /美通社/ -- 作为工业自动化、信息化和数字化转型领域的全球领先企业之一，罗克韦尔自动化受邀出席2023世界人工智能大会。大会期间，罗克韦尔自动化（中国）有限公司总裁石安先后在智能趋势论坛和智能制造融合创新论坛发表演讲，以“跨界升维赋能制造业高质量发展”为主题，与行业伙伴共同探讨人工智能时代制造业所面临的诸多挑战，并分享如何通过数智化技术创新与跨界生态搭建，推动不同产业绿色转型以及加速中小企业跨界升维，携手为中国制造业绿色、高质量的发展持续赋能。



罗克韦尔自动化（中国）有限公司总裁石安发表主旨演讲

以数智化实力锚定净零未来坐标

数字化与绿色化的协同转型将在中国经济高质量发展的过程中扮演重要角色。《“十四五”国家信息化规划》中便提出“以数字化引领绿色化，以绿色化带动数字化”。作为智能制造和绿色科技的引领者，罗克韦尔自动化秉承安全（Safety）、节能（Energy）、环保（Environmental）、高效（Efficiency）的可持续发展SEEE价值，充分发挥自身在数智化领域的技术优势，互联各家生态伙伴共享机遇，一同拥抱净零未来。

通过包含IT/OT（信息技术/运营技术）融合人工智能在内的诸多创新科技，罗克韦尔自动化已成功推动南京浦园、迪庆有色等不同行业的本土伙伴实现数智化转型与升级，助其提升生产效率并优化能耗表现。罗克韦尔自动化也于近期推出了包含碳评估、碳减排、碳抵消和碳认证辅导四大方向的Rockii Net-Zero净零解决方案，为客户提供碳盘查、碳足迹、碳管理体系、零碳规划的全方位咨询服务，助力本土伙伴更全面地迈向绿色智造提供方程式，加速实现“双碳”目标。

"随着绿色低碳已成为不同行业发展的必选题，我们相信，数字化的可持续发展将成为未来不同领域产业竞争的关键赛道。"罗克韦尔自动化（中国）有限公司总裁石安表示，"诸多企业在定轨低碳数字化发展路线时，所锚定的未来坐标正是打造可持续的灯塔工厂。"当前，罗克韦尔自动化正协同伙伴，促进人工智能等技术在不同行业应用场景的交错及创新融合，共建可持续的灯塔工厂，以期通过由世界经济论坛（WEF）发起并进行筛选的这一行业"标杆"，引领更多生态圈伙伴加速实现数智化转型，推动中国各行业的可持续、高质量发展。值得一提的是，秉持"大处着眼，小处着手"理念，罗克韦尔自动化相信，中小企业的跨界升维将会成为数智化推动可持续未来进程的重要因素之一。

以深厚积淀多维推动中小企业跨界升维

截至2021年底，中国中小企业占比99%。2022年11月，中国工信部印发了《中小企业数字化转型指南》，进一步提出以数字化转型推动中小企业增强综合实力和核心竞争力。因此，加快中小企业的数字化、绿色化转型，助其实现"专精特新"的升维，将对中国市场打造具有国际竞争力的数字产业集群、加速迈向制造业净零未来的过程中发挥重要作用。

三十余载深耕中国市场，罗克韦尔自动化积淀了大量不同行业的数智化先进经验，并致力于将其应用在跨界生态及示范应用场景的构建，进而通过数字化技术及跨行业应用场景的交错，多维度推动中小企业跨界创新。

一方面，罗克韦尔自动化注重加速技术升级与汇聚行业优质资源、凝结跨界创新力量，帮助中小企业通过节流的量变触发开源的质变，从开源的量变实现颠覆产业的质变，进而共创共享跨界合作共赢的新机遇。另一方面，罗克韦尔自动化坚信跨界人才培养对中小企业高质量发展的重要性，并通过专门搭建的人员培训体系，帮助企业各级人才理解转型的意义与价值，从而引领中小企业的链式转型。同时，罗克韦尔自动化也聚焦企业出海板块，通过提供端到端、覆盖完整战略布局的服务，帮助更多中小企业锻造"走出去"的能力，以此进一步推动破局升维，助力中小企业向全球价值链的中高端挺进。

"在本届世界人工智能大会上，我们深刻地感受到人工智能正加速改变各行业的生态及我们的日常生活，数智化技术也将帮助罗克韦尔自动化构建与生态伙伴间更紧密的跨界合作。"石安表示，"罗克韦尔自动化将紧握人工智能时代的机遇，进一步推动工业自动化技术和人工智能模型及应用的创新融合，进而助力各行业的净零发展，驱动中小企业跨界升维，为中国制造业发展及达成'双碳'目标贡献智慧动能，携手迈向可持续、高质量的净零未来。"

罗克韦尔自动化在中国

罗克韦尔自动化是工业自动化、信息化和数字化转型领域的全球领先企业之一。我们将充分发挥人类的想像力与科技的潜力，为人类创造更多的可能性，让世界更具生产力和可持续性。罗克韦尔自动化拥有近120年历史，总部位于美国威斯康辛州密尔沃基，约有员工 28,000 名，业务遍布 100 多个国家和地区。

在中国，罗克韦尔自动化设有28个销售机构，4个培训中心，1个研发中心，大连软件开发中心，深圳、上海和北京 OEM 应用开发中心，以及2个生产基地，拥有超过2,000名员工。公司与中国区11家授权渠道伙伴及70多所重点大学开展了积极的合作，共同为制造业提供广泛且不凡的产品与解决方案、服务支持及技术培训。

作为智能制造的引领者，罗克韦尔自动化将SEEE（安全、节能、环保、高效）可持续发展观全面贯彻于智能制造，旨在通过领先的自动化、数字化和智能化技术为各行业深度赋能，依托IT/OT融合创新的互联企业解决方案，推动中国社会的可持续发展，引领未来无限可能。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/197612.html>